综合新闻

"现场观摩"工资集体协商

本报讯 (记者 李超)8月22 日,县工资集体协商推进会在沿 海工业城召开,沿海工业城企业 职工代表 35 人参加。副县长卢志 伟,各乡镇分管领导和工会主席 到场观摩。

会上, 职工方代表和企业方 代表就职工年度平均工资水平及 其调整幅度、园区内企业最低工 资标准、园区内最低小时工资标 准等方面展开讨论。经过双方共 同协商,最终形成了《沿海工业城 区域性工资集体协商》(草案),并 报职工代表大会,获得通过。

据了解,通过此次协商,沿海

工业城企业职工月最低标准比我 县规定的最低标准 1060 元提高 200 元至 1260 元; 小时工资比我 县规定的最低小时工资 8.6 元提 高 1 元至 9.6 元; 一年内园区企 业职工人均工资水平每年调整幅 度不低于 7%。

据县总工会主席李本灼介 绍,为贯彻落实全省工资集体协 商"百日要约"活动,县政府组织 召开了协调劳动关系三方会议, 制订了"百日要约"活动实施方 案,此次区域工资集体协商推进 会的召开是对该活动的具体落

讨论完善防台防汛工作机制

本报讯(记者 陈佳)为进一 步完善防台防汛工作机制,明确 工作职责,保障防台防汛工作的 有序进行,8月23日下午,全县 完善防台防汛工作机制研讨会在 三门核电会议室召开。副县长陈 彩明出席会议。

会上,各相关单位负责人

纷纷结合自身工作实际,回顾 总结了"海葵"来袭期间的防台 防汛工作经验教训,并着重就 当前我县防台防汛工作中存在 的一些不足和薄弱环节进行探 讨,对如何做好我县下一步防 台防汛工作提出了意见和建

蛇蟠岛铺上第二条海底电缆

本报讯(记者 谢妮 特约记者 程亚军)8月21日,县供电局安 装公司工作人员正在蛇蟠码头进 行紧张地立杆和架线施工,而在 不远处的海上,来自舟山的专业 施工队已经顺利完成了部分海底 电缆的放线。

蛇蟠乡的6个村于2009年 全部通过新农村电气化验收,改 造率达 100%,基本消除了农村用 电"卡脖子"和低电压等现象。但 随着蛇蟠岛旅游业和养殖业的迅

猛发展,原来的单回线路已经远 远满足不了蛇蟠发展全岛旅游化 的用电需求。

为此, 县供电部门为海岛的 电力布局进行了远景的规划,总 投资近900万元的第二条海底电 缆今年获省公司立项批准后,县 供电局立即着手前期的准备工 作。据悉,该条线路建成,将结束 蛇蟠只有1条10千伏海底电缆 的历史, 为海岛提速发展打下扎 实基础。



社区开展大扫除

本报讯(记者 谢妮 通讯员 严伟玉)除杂草、清死角……8 月21日,海游镇发动所有联系 社区的干部到各自联系社区进 行卫生大清理, 力求在短时间 内,将社区范围内不达标的地方 彻底整改过来,确保在复审中不 失分、得高分,给社区居民创造 - 个良好的生活环境。

"那堆杂草要清理掉,还有 堆在墙角的泡沫箱也要搬走。 早上8时许,海游镇平安社区党 支部书记林咸登带领社区工作 人员正在清理西山小区小公园 前的垃圾,一起清理的还有海游

镇计生办的工作人员。

"西山小区属于开放式小 区,虽然是由我们社区管理、小 区长分管,但主要还是靠小区 居民自我管理、自我服务。经过 前期的摸底调查,我们发现小 区内乱堆乱放现象较为严重, 对此, 近期我们将对居民楼道 内、车库旁以及公共绿地上堆 放的杂物进行彻底清理,以确 保楼道通畅、卫生整洁。"林咸 登告诉记者,环境卫生整治是 短期的,为巩固整治成果,他们 将建立长期维护机制,并不定 期进行检查。



琴江山庄通往北山方向的路段,人行道上杂物无人清理,杂草丛 生,一些路段泥沙甚至占据了一半路面,成了卫生死角,影响了游人 的行走。记者向县环卫处反映后,环卫处立即组织环卫工人进行清 理。本报记者 陈维连 摄

环环公开 层层监督

房透明仿若"玻璃房"



本报讯(记者 柯晶贞)保障性住 房是我县重要民生实事工程。近年 来,在加快保障性住房房源建设的同 时,我县大力实施保障房"阳光工 程",通过"阳光建设"、"阳光分配"、 "阳光管理",确保保障性住房真正惠 及低收入群体, 群众满意度逐年提

据县住建局人事科科长毛华东 介绍,2004年,我县在全市率先推行 经济适用房工程建设。今年,根据省、 市《关于深入推进城镇住房保障阳光 工程建设实施意见》, 县住建局发布

了《三门县住房和城乡建设规划局深 入推进住房保障"阳光工程"建设的 实施方案》,实施方案要求实行工程 质量责任终身追究制度。凡是2011年 7月1日后竣工的保障性住房项目都 要在建筑物外立面明显位置挂设永 久性质量责任标牌,标明建设、勘察、 设计、施工、监理单位名称和主要负 责人姓名。"这就是说,保障房享受 '终身保修'政策。"毛华东说。

房子建起来了,大家最关心的 是,房子能否分给真正需要的人。记 者了解到,我县在保障房房源配租配 售环节全面实行申请条件、申请程序 和审核结果、保障房源、分配过程、分 配结果"五公开";明确规定保障房配 租配售要提前一个月,在政府网站、 当地主要媒体及住房保障申请受理 机关公布配租配售方案。配租配售结 束后 10 个工作日内,同样要在政府 网站、媒体及住房保障申请受理机关 进行配租配售结果公示。

交付使用后,县住建局还将联合 社区,定期对保障房的入住及使用情 况进行跟踪检查,对违反规定出售、 出租、转借保障房等问题进行重点调 查,并向社会公开。记者了解到,我县 综合运用经济、行政、法律手段,及时 将不符合条件的对象清退出住房保 障范围,对以虚假资料骗购、骗租保 障房的,一经查实立即纠正,取消其 再次申请购买或租赁的资格。

据悉,截至目前,我县已开工建 设的保障房项目有3个,总投资3.45 亿元,总建筑面积7.97万平方米,共 计 1561 套房子, 惠及 1561 户低收入

候

返

安全先行



在父母身边过 柳派出所组织 力深入企业和 出租房,为留守儿 童上交通知识、防 、防溺水等安全 防范课,进一步提 高他们的安全防 范知识和意识。图 为 8 月 20 日下 民警给"小候 讲解安全防 知识。特约记者 林利军通讯员

沿海产业标准化服务平台开通

本报讯(记者 陈玲玲 通讯员 孙

燕)日前,县质监局成功开通了沿海 产业标准化服务平台(http://sm.spsp. gov.cn/),为我县产业加快转型升级 注入了新的活力。

沿海产业标准化服务平台主要 涉及二大模块:标准数据库查询模块 和标准查询以外的扩展性、延伸性等 增值服务类模块,里面包括标准信息 服务和个性化服务、行政事务职能相 配套的服务等项目。

该信息平台开通后,我县相关企 业可以通过该平台设置的"标准服 务"、"产业研究"、"产业政策"等相关 板块内容,进入网站浏览,方便快捷 地查询到自己需要的各类商品的标 准信息。此外,该平台还设置了"行业 信息"、"出口预警信息",以帮助企业 提前做好相关应对准备。

"下一步,我们还将积极做好相

关信息的更新和录入工作,为企业提 供更及时、更准确的标准信息服务、 技术性贸易壁垒应对服务、专题定 制服务等查询,便于企业及时跟踪掌 握国内外标准信息,了解研究国外 同类产品标准以及实物质量,提升产 品在国际商场上的竞争力,进一步扩 大出口贸易。"县质监局一位工作人 员说。

我县荣膺"平安畅通县"

本报讯 (特约记者 鲍思品 通讯 员叶文)近日,浙江省道路交通安全工 作领导小组公布(2009-2011年)深化 平安畅通县(市、区)创建活动第三批16 个县(市、区)认定名单,我县名列其中。 为进一步加强道路交通安全工作,

近年来,我县各级各部门高度重视道路 交通安全管理工作,始终把平安畅通县 创建工作作为创建"平安三门"的一项 重要举措,进一步完善道路交通安全责 任体系, 健全道路交通安全管理网络, 深入落实"五整顿"、"三加强"各项工作 措施,扎实推进道路交通安全管理社会 化,不断完善预防道路交通事故长效机 制。在车辆保有量以年均30%的速度增 长的情况下,全县道路交通事故三项指 数一直保持"零增长",道路交通安全形 势总体平稳。

4 个项目新入省级"非遗

本报讯(记者陈玲玲)日前,记者 从县文广新局获悉,浙江省政府日前 公布了第四批浙江省非物质文化遗 产名录, 我县共有 4 个非遗项目入 选。至此,我县已有12个项目入选浙

江省非物质文化遗产名录,29个项目 人选台州市非物质文化遗产名录。

据悉,本次新入选的项目有民间 文学、民俗、传统医药、传统手工技艺 等九大类。我县入选的四个项目分别 为传统舞蹈大类的小蜜蜂, 传统体 育、游艺与杂技大类的小坑七星拳, 民俗类的讨小海,以及作为第一批浙 江省非物质文化遗产名录扩展推荐 项目的传统戏剧类的三门平调。

11 篇廉政故事市里获奖

本报讯(记者 包美芬 通讯员 杜 仲)日前,记者从县文联获悉,"民泰 杯"第三届台州市廉政故事大奖赛揭 晓,我县11篇故事获奖。

其中县文联副主席刘从进撰写的 《市长工程》获一等奖,县国土局干部

杨文晋撰写的《关机》、国税局干部喻 慧敏撰写的《老骨头》、工商局干部梅 妩媚撰写的《情殇》等3篇故事获三等 奖;另外还有7篇故事获优秀奖。

据悉,"民泰杯"第三届全市廉政 故事大奖赛由台州市纪委、市委宣传

收到参赛作品 242 件。经评委会公平、 公正地评选,共评出一等奖5件,二等 奖10件,三等奖20件,优秀奖56件, 组织奖3名。

部和市文联联合举办, 大赛组委会共